

摸清最新 家底 提供决策依据

开发区全面开展第四次全国经济普查单位清查工作



开发区管委会副主任胡红青现场指导普查工作

金浙勇荣膺 中国汽车产业 杰出人物奖

五新 策略开启众泰汽车
全新 智美中国车 时代

记者 徐敏

本报讯 18日,记者获悉,在近日落下帷幕的中国汽车产业纪念改革开放40周年杰出人物表彰活动上,众泰汽车董事长金浙勇荣膺“改革开放40年·中国汽车产业杰出人物奖”。

据悉,此次活动由中国汽车技术研究中心有限公司、中国汽车工程学会等14家行业机构、高等院校共同组织开展。旨在隆重纪念改革开放40周年,进一步弘扬汽车人艰苦奋斗、勇于奉献的崇高精神,发挥杰出人物的引领带动作用,更好地推动我国汽车产业由高速发展向高质量发展转变,受到行业广泛关注。

金浙勇这份荣誉的获得,既凝结了其个人的卓越领导和艰辛付出,同时也见证了众泰汽车匠心造车15年,以消费者的需求为导向,打造智美中国车的付出与收获。2018年,是众泰汽车整车发展的15周年,也恰逢中国改革开放40周年。在新时代中国特色社会主义精神的感召下,以改革为抓手、以创新为驱动,实现汽车产业新腾飞已经成为业界的共识。

依托北京车展的国际性舞台,金浙勇提出引领众泰新时期发展的“五新”策略,以新理念、新技术、新平台、新营销、新目标为核心,“五新”策略也将作为众泰汽车未来三到五年内的企业大战略。以此为基础,众泰汽车全面导入了更具国际化审美的CIS体系,并正式发布了“道法自然 智美天成”的3.0原创设计理念,以时代潮流和消费者需求的导向,强势推出的全新概念车i-across,以及T700、T500、T800、T300等热销车型,也正式开启了众泰汽车全新的“智美中国车”时代。

为提升品牌知名度和美誉度,众泰汽车还制定了412品牌战略,以“智能服务”为中心,全面深化“口碑+体验式”营销,通过参与《舌尖3》、入围央视《大国品牌》、赞助浙江卫视《奔跑吧》,以及征战环青海湖挑战赛、T700暴力测试等活动,用赛事和路测检验品质、用传播与体验提升品牌形象,全面推进了众泰汽车品牌向上之路。

2018年前7个月,众泰汽车销量突破16.9万辆,同比增长33%,并获得了“中国汽车工业30强”“中国财富榜500强企业”“2018中国民营企业500强”等诸多荣誉。同时,在金浙勇的带领下,众泰汽车2018年上半年实现营业收入102.51亿元,同比增长77.15%;汽车整车行业平均营业收入增长率为38.24%,归属于上市公司股东的净利润3.05亿元,同比增长37%,汽车整车行业平均净利润增长率为33.34%,公司每股收益为0.15元,交出了令人满意的答卷。

面对新时代,拥抱新趋势,缔造新定制,中国汽车民族品牌正迎来新机遇、新挑战。金浙勇表示,众泰汽车将坚守初心,秉持“造老百姓需求的好车”的使命,紧紧抓住全球汽车产业变革的新机遇,为打造世界级品质的民族品牌继续奋斗。

自10日开始,经济开发区的第四次全国经济普查正式进入清查阶段。

开发区此次经济普查的对象是从事第二产业和第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户,涉及工业企业、建筑业、交通运输业、批发零售业、住宿业、餐饮业、房地产业、服务业、文化体育娱乐业等第二、第三产业的各个类别。

记者 徐敏

18日上午,开发区第四次全国经济普查的普查员们手持PAD、佩戴普查员证来到荆山村、长城村和黄城里村,挨家挨户上门走访,向这些村的电商、餐饮店、超市等个体经营户递上了普查单位清查告知书。在相关负责人的配合下,完成了企业营业执照、法人、从业人员、营业收入等信息的登记。

第四次全国经济普查是党的十九大之后开展的首次重大国情国力调查,是经济社会发展中一项重要的基础性工作,对促进经济高质量发展具有重大现实意义。开发区党工委书记、管委会主任胡文建设说,开发区作为我市工业经济主战场,自2013年第三次经济普查以来,各类经济主体数量不断增加,企业组织结构日益复杂,跨界、融合、混营等新的生产形式和经济活动大量涌现,经济活动和经济结构呈现出高度的复杂性和多变性。开展此次经济普查,有助于更深入地摸清

家底,为今后开发区高质量发展的决策提供新的科学依据。

为此,开发区专门成立了经济普查工作领导小组,坚持“一把手总抓、负责工业经济的主要领导牵头抓、各分管分片领导具体抓”的原则,全面落实经济普查的相关工作。抽调专门人员成立开发区经普办公室,科学划分29个普查区,配强配好58名经济普查指导员和普查员,建立健全区、村二级普查机构,统领普查工作。

为提高各普查员的专业性,开发区专门召开动员培训会,向普查员讲解清查摸底的方法、入户访问技巧,清查表填报相关要求等业务知识,并重点讲解了PAD的数据采集操作方法及具体操作流程演示。

通过前期摸排,预计开发区普查单位数超过11300家,其中法人单位和产业活动单位4300多家,有证个体户7000多家。正在长城村指导清查工作的开发区管委会副主任胡红青说。

事实上,为争取月底前高效高质量完成清查工作,开发区的

普查员们自启动清查工作以来,就马不停蹄、兵分六路走村入企,摸排最新“家底”。

清查摸底是普查工作的一个重要环节,填写的信息比正式普查要少一些,但涉及全部的普查对象,面非常广,需要挨家挨户上门询问、登记。开发区管委统计中心主任胡梅枝告诉记者,入户清查登记中,普查人员严格按照要求佩戴普查员证件,向普查对象发放单位清查告知书,秉承规范、保密原则,对普查对象采取地毯式入户清查,通过询问、查看相关证照,对企业单位和个体工商户当前的经营状态、企业法人、联系电话、营业地址等信息进行核实,认真、规范地填写清查表,积极开展好经济普查摸底工作,确保经济普查数据的准确性和可靠性。

针对清查中一些企业主对信息安全的顾虑,胡梅枝表示,经济普查取得的单位和个人资料,将严格限定用于经济普查目的,不作为任何单位对经济普查对象实施处罚的依据,大家可以放心。

王力员工 喜领中秋礼品

18日,王力安防科技股份有限公司为各产业的数千名员工发放了一份月饼、一箱石榴和一袋柚子,作为中秋慰问礼品,感谢员工的辛勤付出,提前送上中秋祝福。

记者 徐敏 通讯员 黄田 摄

